
رهبر معظم انقلاب اسامی در پیامی تلویزیونی، 
۲۲ بهمن را روز رونمایی از قدرت و عزت ملت ایران 
خواندند و با تأکید بر اینکه حضور مردم در راهپیمایی 
و ابراز وفاداری به جمهوری اسلامی باعث عقب‌نشینی 
دشمن از طمع‌ورزی علیه ایران و منافع ملی خواهد 
شد، گفتند: در ۲۲ بهمن با نشان دادن اراده و 

ایستادگی خود، دشمن را مأیوس کنید.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دفتر مقام معظم 
رهبری ، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، ملت ایران را ملتی 
با انگیزه، با اراده، ثابت‌قدم، قدردان و آگاه از مصالح و 
مفاسد خود خواندند و خاطرنشان کردند: ملت ایران در 
۲۲ بهمن ۵۷ با نجات دادن کشور از دخالت بیگانگان، 
فتح بزرگی را رقم زد و در طول این سالها نیز در مقابل 
تلاش‌های مستمر آنها برای بازگرداندن وضع سابق 

ایستاد که ۲۲ بهمن مظهر این ایستادگی است.
ایشان تکرار حضور پرشکوه و عظیم مردم در 
راهپیمایی‌های ۲۲ بهمن با وجود گذشت سالهای 

متمادی از پیروزی انقلاب را پدیده‌ای بی‌نظیر در 
مقایسه با روز استقلال و روز ملی در دیگر کشورها 
برشمردند و افزودند: این راهپیمایی و حضور در 
خیابانها، کسانی را که به ایران، جمهوری اسامی و 

منافع ملت طمع دارند وادار به عقب‌نشینی می‌کند.
رهبر انقلاب با تأکید بر اینکه قدرت ملی بیش 
از آنکه وابسته به موشک و هواپیما باشد وابسته به 

اراده و ایستادگی ملتها است، خطاب به مردم گفتند: 
همچون قضایای مختلف گذشته، باز هم با نشان دادن 
قدرت ملی یعنی اتحاد، قدرت فکر و اراده، و انگیزه و 
ایستادگی خود در برابر وسوسه‌ها، دشمن را مأیوس 
کنید چرا که تا دشمن مأیوس نشود، دست از آزار و 

اذیت برنمی‌دارد.
ایشان با ابراز امیدواری از تداوم پیشرفت‌های 
افتخارآفرین مادی و معنوی جوانان در بخش‌های 
مختلف کشور، گفتند: ۲۲ بهمن مظهر همه این 
پیشرفتها است و ملت با ظاهر شدن در خیابان‌ها و 
سردادن شعارها و بیان حقایق، همبستگی و وفاداری 

خود به جمهوری اسلامی را اعلام می‌کند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای اظهار امیدواری کردند 
۲۲ بهمن امسال همچون همه ۲۲ بهمن‌های گذشته، 
شکوه ملت ایران را مضاعف، و ملتها، دولتها و قدرتهای 
دیگر را در مقابل ملت ایران وادار به خضوع و خشوع 

کند.

رهبر انقلاب اسلامی در پیام تلویزیونی خطاب به ملت ایران:

روز ۲۲ بهمن دشمن را مأیوس کنید
میز خبر

سناتور آمریکایی: آمریکا توانایی 
اعمال فشار کامل به 

ایران را ندارد
:سناتور  هیل  وبگاه 
در  وارنر  مارک  دموکرات 
خبری  شبکه  با  مصاحبه 
سی‌بی‌اس آمریکا گفت: از 
چیزی که می‌ترسم این 
است که ما توانایی اعمال 

فشار کامل علیه ایران را نداریم.
سناتور دموکرات مارک وارنر گفت نگران از این 
است که ایالات متحده قدرت اعمال فشار کامل  
علیه ایران نداشته باشد.به گزارش عصرایران به 
نقل از وبگاه هیل، اظهارات سناتور وارنر همزمان با 
تلاش دولت ترامپ برای برچیدن برنامه هسته ای 
ایران پس از حمله مستقیم آمریکا به 3 تاسیسات 
ایران در تابستان سال 2025 است.ترامپ در اواخر 
ژانویه ناو هواپیمابر یو اس اس آبراهام لینکلن را به 
منطقه فرستاد که تنش ها و احتمال حملات آینده 
را در بحبوحه مذاکرات غیرمستقیم با ایران در عمان 
تشدید کرد. ارتش آمریکا همچنین در اوایل ماه 
جاری یک پهپاد ایرانی را در نزدیکی ناو هواپیمابر 

آبراهام لینکلن سرنگون کرد.

 پسکوف:ارتباط با کوبا را حفظ 
می‌کنیم

:کرملین ‌اعلام  رویترز 
در  سوخت  وضعیت  که  کرد 
کوبا، که طرحی برای محافظت 
از خدمات ضروری و سوخت 
است،  کرده  ارائه  سهمیه‌بندی 
تلاش‌های  و  است  بحرانی 
»خفه  برای  متحده  ایالات 

کردن« اقتصاد این جزیره، مشکلات زیادی را ایجاد 
کرده است.

به گزارش ایلنا به نقل از رویترز،‌ کرملین ‌اعلام 
کرد که وضعیت سوخت در کوبا، که طرحی برای 
محافظت از خدمات ضروری و سوخت سهمیه‌بندی 
ارائه کرده است، بحرانی است و تلاش‌های ایالات 
متحده برای »خفه کردن« اقتصاد این جزیره، 

مشکلات زیادی را ایجاد کرده است.
‌دیمیتری پسکوف، سخنگوی کرملین، به 
خبرنگاران گفت: »وضعیت در کوبا واقعاً بحرانی 
است. ما از این موضوع آگاه هستیم. ما از طریق 
کانال‌های دیپلماتیک و سایر کانال‌ها، تماس‌های 
 فشرده‌ای را با دوستان کوبایی خود حفظ 

می‌کنیم.«

 لاوروف: راه‌حل دیپلماتیک برای پرونده 
ایران ضروری است

روسیا الیوم:وزیر امور 
خارجه روسیه‌ گفت که مسکو 
از تلاش‌های میانجیگری عمان 
در روند مذاکرات بین ایران 
 و ایالات متحده استقبال 

می‌کند.
به گزارش ایلنا به نقل از 

روسیا الیوم‌، »سرگئی لاوروف« وزیر خارجه روسیه 
با بیان اینکه مسکو از نزدیک اوضاع پیرامون ایران 
را دنبال می‌کند، افزود که یک راه‌حل دیپلماتیک 

ضروری است.
لاوروف ‌گفت: »ما از تلاش‌های میانجی‌گری 
سلطنت عمان استقبال می‌کنیم. ‌‌من گفت‌وگوی 
مفصلی با دوستم، بدر البوسعیدی وزیر امور خارجه 

عمان داشتم. 
البته، ما معتقدیم که باید 
توافق مسالمت‌آمیز حاصل  یک  اینجا   در 

شود.«
لاوروف همچنین این مساله را مطرح کرد که 
توسل به راه حل نظامی در مورد ایران، امنیت هیچ 

کشوری را تضمین نمی‌کند.

خبر

 آمریکا »تاد« و »پاتریوت« را در برخی 
پایگاه‌هایش در منطقه مستقر کرد

 آمریکا سامانه‌های پیشرفته دفاع موشکی »پاتریوت« و »تاد« را در
 ۲۰ پایگاه نظامی مستقر کرد تا بخش عمده خاورمیانه تحت پوشش دفاعی 
این کشور قرار گیرد. این اقدام، پیام آمادگی نظامی واشنگتن در برابر 

هرگونه تشدید تنش در منطقه تلقی می‌شود.
به گزارش ایلنا، کانال ۱۲ تلویزیون رژیم صهیونیستی فاش کرد، آمریکا 
استقرار سامانه‌های پیشرفته دفاع موشکی تاد و پاتریوت را در چند پایگاه 

نظامی خود در خاورمیانه تکمیل کرد.
این منبع اعلام کرده است که این اقدام در راستای تقویت سامانه 
دفاع هوایی آمریکا در منطقه و در پی افزایش تنش‌های امنیتی انجام شده 
است، هرچند تعداد پایگاه‌های شامل این عملیات و جدول زمانی اجرای آن 

مشخص نشده است.
همچنین گفته شده که این اقدام بخشی از تلاش‌های واشنگتن برای 
تقویت حضور نظامی خود در منطقه است، به ویژه در شرایطی که تنش‌ها 

مرتبط با پرونده هسته‌ای ایران افزایش یافته است.

رای‌الیوم نوشت:

پیام امنیتی ایران به آمریکا از کانال مسقط؛ 
هشدار بازدارنده در صورت هرگونه تجاوز

روزنامه فرامنطقه‌ای رای‌الیوم در گزارشی نوشت: وزارت خارجه ایران از 
طریق دیپلماسی غیرمستقیم در مسقط پیامی هماهنگ با تمامی نهادهای 
امنیتی کشور به هیات آمریکایی ارسال کرده و هشدار داده است که هرگونه 

اقدام نظامی علیه ایران با پاسخ فوری و مشروع مواجه خواهد شد.
به گزارش ایلنا، روزنامه فرامنطقه‌ای »رای‌الیوم« در گزارشی ادعایی 
نوشت: وزارت خارجه ایران، از طریق کانال دیپلماتیک در مسقط، پیامی 
مهم و هماهنگ با تمامی نهادهای ذی‌ربط کشور به هیئت آمریکایی منتقل 
کرده است. این پیام حاوی توضیحاتی درباره نحوه واکنش ایران در صورت 
هرگونه اقدام نظامی علیه جمهوری اسامی، از جمله عملیات دریایی در 

آب‌های بین‌المللی، است.
به گزارش منابع نزدیک به مذاکرات، عباس عراقچی، وزیر خارجه ایران، 
تأکید کرده است که بخش نظامی پیام، با تأیید و اجماع تمامی مراجع 
امنیتی و حاکمیتی کشور ارائه شده و شامل »پاسخ فوری و مشروع« ایران 

در برابر هرگونه تجاوز احتمالی است.
در پیام ابلاغی، تهران هشدار داده که هرگونه حمله هوایی یا موشکی 
علیه ایران، فارغ از نقش مستقیم اسرائیل، با واکنش شدید و گسترده‌ای 
مواجه خواهد شد. همچنین کشورهای همسایه که پایگاه‌های آمریکایی در 
آن‌ها قرار دارد، در صورت استفاده علیه ایران، در زمره اهداف پاسخ مشروع 

خواهند بود.
ایران همچنین به جمهوری آذربایجان اطلاع داده که در صورت 
ورود نیروهای خارجی از خاک این کشور به مرزهای ایران، این اقدام 
به عنوان »عمل جنگی« تلقی شده و پاسخ مناسب داده خواهد شد. 
 مسئولیت حفاظت از مرزها در چنین شرایطی بر عهده طرف آذربایجانی

 است.
ه نوشته رای‌الیوم، این اظهارات در حاشیه مذاکرات دیپلماتیک در 
مسقط، نگرانی‌هایی را در میان محافل اطلاعاتی واشنگتن برانگیخته است. 

چین:

سیاست پکن در قبال ژاپن با یک انتخابات 
خاص تغییر نخواهد کرد

سخنگوی وزارت امور خارجه چین ‌گفت که سیاست پکن در قبال ژاپن 
با یک انتخابات خاص تغییر نخواهد کرد.

به گزارش رویترز، گفتنی است که ائتلاف »سانای تاکایچی«، نخست‌وزیر 
ژاپن،  در انتخابات به پیروزی قاطع رسید و راه را برای کاهش مالیات و 

هزینه‌های نظامی وعده داده شده هموار کرد.
»لین جیان«، سخنگوی وزارت امور خارجه چین، امروز در یک نشست 
خبری گفت که چین از نخست‌وزیر ژاپن می‌خواهد اظهارات خود در مورد 

تایوان را پس بگیرد. 
ژاپن ادعای چین مبنی بر حاکمیت بر جزیره تایوان را نمی‌پذیرد. 

عراقچی: به دنبال مذاکرات واقعی برای رسیدن 
به نتیجه هستیم

وزیر خارجه جمهوری اسلامی ایران گفت: به دنبال مذاکرات واقعی برای 
رسیدن به نتیجه هستیم به شرطی که طرف مقابل ما هم جدیت داشته 

باشد و برای مذاکرات نتیجه محور آمادگی داشته باشد.
به گزارش ایسنا، »سید عباس عراقچی« وزیر امور خارجه در مراسم 
سلام سفرا به مناسبت چهل و هفتمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی ایران 
گفت: هر گاه با زبان زور با ملت ایران سخن گفته شده ملت ایران مقاومت 
کرده و هر گاه با زبان تکریم با مردم صحبت کردند، مردم ایران هم با همان 
زبان پاسخ دادند.وی افزود: دیوار بی اعتمادی نسبت به آمریکا وجود دارد که 

ناشی از رفتارهای آمریکاست.

 اسلامی: خروج اورانیوم ۶۰ درصد از کشور
 در دستور کار نیست

رئیس سازمان انرژی اتمی ایران با رد گمانه‌زنی‌ها درباره خروج اورانیوم 
با غنای ۶۰ درصد از کشور تأکید کرد: چنین موضوعی نه در دستور کار 
قرار دارد و نه در مذاکرات مطرح شده و این ادعا‌ها صرفاً تولید محتوای 

جریان‌های فشار است.
 وی افزود: برخی گمانه‌زنی‌ها و فضاسازی‌های رسانه‌ای با هدف ایجاد 
فشار سیاسی انجام می‌شود، در حالی که برنامه هسته‌ای جمهوری اسلامی 
ایران بر اساس نیازهای ملی، اهداف توسعه‌ای کشور و در چارچوب مقررات 

بین‌المللی دنبال می‌شود.
 رئیس سازمان انرژی اتمی با اشاره به موضوع رقیق‌ سازی اورانیوم

 ۶۰ درصد اظهار داشت: بررسی چنین موضوعی صرفاً در صورتی قابل طرح 
است که در مقابل آن، لغو کامل و عملیاتی تمامی تحریم‌ها صورت گیرد و 

حقوق ملت ایران به‌طور کامل تأمین شود.
اسامی با بیان اینکه روابط ایران با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی برقرار 
است، گفت: آژانس درباره حمله به تأسیسات هسته‌ای تحت نظارت پادمان، یک 
تکلیف انجام‌نشده دارد و نمی‌تواند درباره  این موضوع سکوت کند. اگر ایران 
تحت نظارت آژانس است، این نهاد باید در قبال چنین اقداماتی پاسخگو باشد.

وی ادامه داد: پس از جنگ، بازرسی از مراکزی که آسیب ندیده‌اند، در 
چارچوب تعاملات مستمر و با مجوز شورای عالی امنیت ملی انجام شده است 
و در روزهای آینده نیز بازدید از برخی مراکز دیگر در دستور کار قرار دارد.

رئیس سازمان انرژی اتمی با تأکید بر لزوم رعایت حقوق ملت ایران 
خاطرنشان کرد: آژانس موظف است طبق مقررات، استفاده صلح‌آمیز از 

فناوری هسته‌ای را برای همه کشورها تشویق و پشتیبانی کند.
اسامی درباره ملاحظات فنی ایران در مذاکرات گفت: ملاحظه اصلی 
ما، اهداف ملی، برنامه پیشرفت کشور و نیازهای جامعه است. نمی‌توان 
چرخه به‌هم‌پیوسته سوخت هسته‌ای و ظرفیت‌های ایجادشده را با وعده‌های 
نامشخص متوقف کرد؛ زیرا تولید رادیوداروها و سایر محصولات هسته‌ای 

بدون این چرخه امکان‌پذیر نیست.
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